

ЗНАМЯ ТРУДА



Общественно-политическая
газета Сорокинского района
Тюменской области

№ 61 (10074)
31 июля
2024 года

Издается
с 1 сентября
1931 года

Подписной
индекс
54349

Реклама,
объявления:
2-23-30, 2-19-56

Новости
района
онлайн:

► Одноклассники: ok.ru/soroka.rus
► ВКонтакте: vk.com/soroka_ru
► радио Сорокино 103,2 FM

Мы вас помним, ангелы Донбасса!

Памятные даты. Память погибших детей-жертв войны в Донбассе почтили в Сорокинском районе.



Любовь Никитина рассказывает своим воспитанницам о детях, погибших при обстреле населённых пунктов ДНР / ФОТО: АРХИВ

Оксана Барсукова

Память погибших детей-жертв войны в Донбассе почтили во всей России в минувшие выходные.

В рамках мероприятий, посвящённых Дню памяти детей-жертв войны в Донбассе, участницы хорového коллектива «Консонанс» Сорокинской школы №1 встретились с руководителем клубного формирования Любовью Никитиной, чтобы услышать истории маленьких ангелов и оставить у мемориала «Героям неопубликованных войн» белых журавлей с зажжёнными свечами в память о тех, кто уже никогда не станет взрослым... Любовь Никитина рассказала своим воспитанницам, что эта

страшная памятная дата была установлена указом главы ДНР еще в 2022 году. Ровно 10 лет назад неонацисты ударили ракетами по шахтерскому городу Горловка. Жертвами преступного киевского режима стали 22 человека, четверо из которых — дети. Среди них была 23-летняя Кристина Жук с десятимесячной дочкой Кирой. Девочка погибла на руках у мамы, которая бежала, спасаясь от обстрела... В 2015 году в городе Донецке открыт мемориальный памятник - Аллея ангелов, на каменной стеле которого в алфавитном порядке высечены имена и возрасты погибших в этой войне детей Донбасса. Каждый из погибших маленьких жителей Донбасса — это

прерванная история, это не-реализованные мечты, планы и надежды... — Мир и война несовместимы, как несовместимы детский смех и звук орудий. — Война пришла в жизнь этих ребятшек внезапно, они своими глазами увидели, что такое фашизм, — говорила Л. Никитина. — Маленькие жители Донбасса, ставшие жертвами зверств украинских боевиков — одна из причин, по которым Россия начала специальную военную операцию. Защита своих людей, а особенно детей — святая обязанность России, ее армии. Девочки слушали рассказ руководителя со слезами на глазах, страшные факты вызвали нескрываемый ужас на их лицах.

Минутой молчания школьницы почтили память маленьких ангелов, которых безжалостно вырвала из ласковых объятий родителей бессмысленная и жестокая война. «Первые» Сорокинского района тоже не остались в стороне и провели акцию «Ангелы Донбасса». В память о погибших детях Донбасса участники акции сделали белых голубей, запустили белые шары в небо и почтили память погибших минутой молчания. Все участники мероприятий едины во мнении, что гибель детей — это самая большая трагедия и несправедливость, которая может быть в мире. То, с чем невозможно смириться, понять и принять... Мы помним вас, ангелы Донбасса!

Новости

Минтруд сообщил о графике праздничных дней в 2025 году

Согласно проекту россияне будут отдыхать 11 дней на Новый год — с 29 декабря по 8 января.

Майские праздники продлятся с 1 по 4 мая и с 8 по 11 мая.

Также ведомство предложило сделать 31 декабря 2025 года нерабочим днём. В 2025 году праздничными днями будут:

с 1 по 7 января (новогодние праздники начнутся 29 декабря 2024 года),

22–23 февраля,
8–9 марта,
1–4 мая,
8–11 мая,
12–15 июня,
2–4 ноября,
31 декабря.

Следующие новогодние праздники предлагается установить с 31 декабря 2025 года по 8 января 2026 года. Минтруд планирует перенести выходные дни следующим образом:

с субботы, 4 января, на пятницу, 2 мая,
с воскресенья, 5 января, на среду, 31 декабря,
с воскресенья, 23 февраля, на четверг, 8 мая,
с субботы, 8 марта, на пятницу, 13 июня,
с субботы, 1 ноября, на понедельник, 3 ноября.

Эти переносы позволят оптимально использовать выходные дни и продлить некоторые праздники. После общественных обсуждений проект постановления будет утверждён правительством.

Соб. инф.

Погода
в районе
gismeteo.ru

СРЕДА			+21
31 июля			+17

ЧЕТВЕРГ			+26
1 августа			+20

ПЯТНИЦА			+20
2 августа			+16

СУББОТА			+22
3 августа			+15

Педагог с душой артиста

Признание. Многим сорокинцам хорошо известен Виктор Фёдорович Фадеев

Ксения Березина

■ Этого опытного педагога, нашего земляка, многие жители района вспоминают с благодарностью и теплом.

Любовь к песне - родом из детства

Родился Виктор Фёдорович 5 января 1936 года в деревне Куимово (ныне Прокутское) в семье колхозников. Его отец Фёдор Егорович долгое время был председателем колхоза, а мать Мария Михайловна занималась воспитанием своих пятерых детей: дочерей Лидии, Елизаветы и сыновей Петра, Михаила и Виктора. Родители с малолетства приучали детей к труду, да и сами они знали, что всё в жизни достигается только благодаря труду, поэтому помогали родителям по хозяйству.

Мальчишек с детства тянуло к технике. Бывало, усядутся в трактор к мужикам в деревне, те и покажут все премудрости управления машиной. Так и научились. К слову сказать, в будущем все трое получили профессию механизатора.

Была у жителей деревни одна страсть. Очень они любили петь. Пела буквально вся деревня, неудивительно, что и маленький Витя тоже запел, да так хорошо, что его, десятилетнего мальчонку, взяли запевалой в хор. Хорошо ему удавался разный репертуар – от народных песен до романсов. С ними гастролировал не только в родной деревне, но и с концертной бригадой в соседних населённых пунктах, куда добирались на лошадях...

От механизатора до специалиста в области механизации и электрификации сельского хозяйства

В 1951 году, сразу после окончания Прокутской семилетней школы, Виктор поступил в училище механизации № 3 г. Ишима. Учебное заведение готовило механизаторские кадры для колхозов Приишимья. Ишимское училище механизации в те годы было одним из самых престижных профессиональных учебных заведений области. Окончил его Виктор Фёдорович в 1954 году, получив вместе со средним образованием специальность механика-комбайнера и шофера. Его деятельная натура и в студенческие годы не давала ему сидеть на месте. Между занятиями, подготовкой к сессиям он репетировал и дарил своё творчество окружающим.

Был в жизни Виктора Фёдоровича такой эпизод. За его восхитительный голос и потра-



Талантливый педагог, яркий артист Виктор Фёдорович Фадеев /ФОТО: АРХИВ

сающую манеру исполнения он был приглашён в ансамбль песни и пляски имени Александра. Однако жизнь внесла свои коррективы, от столь заманчивого предложения пришлось отказаться по семейным обстоятельствам...

Огромная тяга к знаниям привела Виктора Фадеева в техникум механизации и электрификации сельского хозяйства. Спустя год учёбу пришлось прервать – молодого человека призвали на службу в ряды Советской Армии. Служить Виктору довелось в ракетной части в Подмоскovie. Там же по достоинству оценили певческий талант Виктора. Ни одно мероприятие в части не проходило без его творческих номеров... Два года боевой и физической подготовки пролетели быстро. По возвращении домой В.Ф. Фадеев принял решение продолжить учёбу в техникуме.

Призвание - учительство

В 1961 году, успешно сдав экзамены в техникуме, он получил квалификацию машиниста-тракториста широкого профиля, шофера-профессионала, слесаря третьего разряда и слесаря механического компрес-

сорщика.

Имея на руках свободный диплом, который не требовал распределения, Виктор Фадеев приехал трудоустроиться в Сорокино.

Молодого специалиста приняли в Сорокинскую среднюю школу № 1 в качестве преподавателя основ производства. Обучая других, он постоянно повышал свой профессиональный уровень. И уже в 1962 году поступил заочно в Омский сельскохозяйственный институт, где получил специальность механизатора сельскохозяйственного производства и квалификацию инженера-механика.

В 1972 году В.Ф. Фадеева перевели на должность инспектора РОНО по трудовому обучению. Работа инспектора тоже оказалась очень интересной. За годы работы в этой должности он пересмотрел огромное количество уроков в школах, познакомился со множеством по-настоящему талантливых, преданных своему делу педагогов. Конечно же, он очень скучал по школе...

Спустя три года он вновь вернулся в Сорокинскую среднюю школу № 1 в качестве преподавателя основ производства и черчения.

Любой работе он отдавался без остатка, он горел на работе,

зачастую забывая о себе, о своем здоровье. Свою любовь к сельскому хозяйству он прививал и своим ученикам. Производственная бригада, руководимая им, славилась на всю область. Много лет подряд она была участником областных слетов юных натуралистов, где зачастую получали призовые места и грамоты.

За высокие показатели по трудовому обучению школу неоднократно награждали такими ценными подарками, как тракторы, автобусы.

На проводимых конкурсах механизаторов и дояров его ученики занимали почти всегда призовые места.

На экспериментальных участках бригада под руководством В.Ф. Фадеева возделывала пропашные и зерновые культуры. Проводилась исследовательская работа по заданию ценными подарками, как тракторы, автобусы. Уралского научно-исследовательского института сельского хозяйства. На опытных участках урожайность была на 25–30% выше, чем на колхозных полях. В течение многих лет проводились исследования по выращиванию молодняка с использованием микроэлементов на ферме колхоза «Россия».

За выдающиеся результаты

в этой деятельности были получены грамоты РОНО, ОБЛОНО, сертификаты ВДНХ СССР, бронзовые и серебряные медали ВДНХ. Самой значимой наградой стало звание «Отличник сельского хозяйства РСФСР» (1971).

Уроки Виктора Фёдоровича были незабываемыми. Он всегда ответственно подходил к полеводству и животноводству, требуя того же и от своих учеников. Ребята занимались с большим интересом, и результаты всегда были очевидны. Так, первая его ученическая бригада сразу же зарекомендовала себя с лучшей стороны. По окончании школы эти ребята получили различные специальности в сельском хозяйстве: механизаторы, животноводы, агрономы.

За высокие показатели в областном социалистическом соревновании за лучшую организацию работы ученических производственных бригад его команда получила Благодарность от областного отдела народного образования и Почётную грамоту (1978). В 1974 году он был награждён знаком «Отличник народного просвещения».

Он много лет вкладывал силы в оформление кабинетов машиноведения и животноводства, где было всё необходимое для успешной работы. И не случайно, что многие из его учеников продолжили дело своего учителя, связав свою жизнь с сельским хозяйством.

Никогда он не оставлял и своё любимое хобби - художественную самодеятельность: участвовал в спектаклях, которые ставились на сцене районного Дома культуры, пел - всегда и везде...

На счету Виктора Фёдоровича Фадеева и другие награды: отличник культуры СССР, знак хорошего общества, отличник сельского хозяйства, Почётный донор СССР.

Виктор Фёдорович был отличным семьянином. Вместе с супругой Маргаритой Фёдоровной он воспитал замечательных сыновей. Любовь к детям, внукам и родственникам переполняла его огромное сердце. Несмотря на то, что основная часть домашних дел ложилась на плечи его жены, он старался помогать сыновьям, которых нежно любил, и каждый день навещал своих внуков.

Всегда полный энтузиазма, он заражал окружающих своим жизненным и верой в лучшее. В трудные моменты он был готов прийти на помощь, поддержать и дать совет. Благодаря своему природному уму, чувству юмора, обширным знаниям и профессионализму он привлекал внимание и вызывал интерес у окружающих.

Ушёл из жизни талантливый педагог, яркий артист 10 декабря 1998 года. Вместе с ним ушла и целая эпоха, но он оставил яркий след в истории Сорокинского района.

ОТ ИСТОКОВ
К БУДУЩЕМУ



ТЮМЕНСКАЯ
ОБЛАСТЬ

Незабываемые семидесятые

К 80-летию Тюменской области. Семидесятые годы в Тюменской области ознаменованы строительством заводов, птицефабрик, комбинатов и других промышленных объектов

Евгения Селиверстова

Семидесятые годы прошлого столетия оставили неизгладимый след в нашей истории. Они известны как «золотые семидесятые», когда люди трудились на благо страны, строили заводы и агропромышленные комплексы, а также активно участвовали в движении стройотрядов.

Первый аэровокзал

Первый аэровокзал - будущий международный аэропорт Рошино им. Д. И. Менделеева - построили в Тюмени в 1970 году. Это было типовое здание для областных центров с населением до 500 тыс. человек. Через тюменский аэропорт отправлялось практически все - от стройматериалов до газопроводных труб. История воздушной гавани началась с открытия и освоения первых нефтяных месторождений в регионе. В условиях полного бездорожья развивать область было возможно только при создании авиационной инфраструктуры. Так, в 1964 году приняли решение о строительстве нового аэропорта в Тюмени, получившего впоследствии название «Аэропорт Рошино». Датой основания аэропорта принято считать дату создания второго тюменского объединенного авиаотряда - 15 мая 1968 года. Однако первый полноценный аэровокзал был построен только в 1970 году. Аэропорт Рошино стал примером, так как его строили с соблюдением всех существующих на то время требований. В связи с постоянным ростом пассажирских и грузовых перевозок в аэропорту Рошино было проведено несколько реконструкций аэровокзала, а также произошло строительство грузового комплекса и второй взлетно-посадочной полосы.

На тюменских улицах появился первый троллейбус

30 апреля 1970 года в Тюмени построена первая троллейбусная линия между моторным заводом и заводом медицинского оборудования. Этот маршрут составил 13,8 км. Сроки были поставлены сжатые, пришлось привлечь специалистов из других регионов... Опирались на приглашенных, но и

понимали, что нужно готовить своих.

Около двух миллионов рублей израсходованы на сооружение первой очереди магистрали. Под руководством опытного мастера Николая Федосеева установлено 450 опор, проложено 15 километров подземного кабеля...

Когда основная строительная часть была закончена, к работе приступили монтажники. В начале марта они начали подвешивать контактные провода. Эту работу им приходилось выполнять впервые. Люди работали в две смены. И за 40 дней сделали линию! Натянута 34 километра проводов, а по нормативам на это нужно около четырех месяцев.

Пробный пуск троллейбуса приурочили к столетию В.И. Ленина, он состоялся в конце апреля - начале мая 1970 года.

Спустя три года протяженность контактных сетей составит уже 71 км, а в 1976 г. в городе будет 12 троллейбусных маршрутов.

Основание Тюменского инженерно-строительного института

11 февраля 1971 года на базе строительного факультета Тюменского индустриального института образовался Тюменский инженерно-строительный институт. Он стал четвертым высшим учебным заведением в Тюмени. Студентам нового учебного заведения выделили здание бывшего коммерческого училища - одного из красивейших в городе. Новый институт занял пустую нишу в региональной сфере высшего образования благодаря тому, что стал выпускать специалистов для работ в трудных климатических условиях Тюменской области.

Формирование научно-педагогического коллектива в вузе осуществилось к 1974 году. Он включал в себя 30 докторов наук, профессоров, около 200 кандидатов наук, доцентов. Организовывалась подготовка кадров по 11 специальностям на факультетах: нефтегазопромышленном, механическом, геологоразведочном, химико-технологическом, электромеханическом, транспортном. Открыт УКП в Сургуте. Обучение проходили около 9000 студентов. Были построены квартиры для преподавательского состава, общежития, в том числе второй учебный корпус. Создан студенческий научный центр (СНЦ), подобных которому в стране не было.

1978 год стал знаковым для истории ТИИ. Впервые сюда прибыли на учебу 24 человека из дружественных стран - Монголии и Болгарии.

25 марта 2016 года Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации Тюменский государственный нефтегазовый университет переименован в Тюменский индустриальный университет. Произошло слияние двух технических вузов. Архитектурно-строительный институт стал структурным подразделением Тюменского государственного нефтегазового университета. С этого времени носит название строительного института Тюменского индустриального университета.

Буксир «Обь»

Буксир «Обь» построили в Тюменской области в 1972 году 22 июля 1972 года в Тюмени на старейшем в Сибири судостроительном заводе спущено на воду первое судно новой серии - речной буксир-толкач «Обь».

Судно собирали по чертежам главного конструктора, лауреата премии Совета Министров СССР Анатолия Гринбаума.

В 70-е годы с важной транспортной ролью боковых и малых рек Сибири было связано проектирование и строительство нового поколения мелкосидящих винтовых толкачей-буксиров типа «Обь» мощностью 600 лошадиных сил. Так, в 1972 г. выпустили РТ-601, а с 1977 года завод начал выпускать эти суда по усовершенствованному проекту 1741А с дизель-редукторными агрегатами на базе неререверсивных импортных двигателей мощностью 379 лошадей.

Суда проекта 1741 разрабатывали для работы на реках Иртыш, Оби, Енисей, Лене в условиях сильного течения. В качестве движителя установлены винты в поворотных насадках с раздельным управлением. Это значительно повысило управляемость составов.

Согласно открытым данным, суда РТ-601 по проекту 1741 до сих пор эксплуатируются на реке Тюменской области.

Тобольский нефтехимический комбинат: история создания и развития

Полвека назад началось

строительство Тобольского нефтехимического комбината.

20 мая 1974 года Тобольская земля встретила первый десант добровольцев, прибывших на Всесоюзную ударную комсомольскую стройку. Молодежь со всех концов Советского Союза спешила принять участие в новом гигантском проекте, разворачивающемся на территории Тюменской области.

Для тоболяков наступила новая эпоха - эпоха нефтехимического комбината.

С масштабом промышленной стройки могло сравниться только количество применяемых на ней инноваций. Многие делали впервые. Если не придумывали сами, то искали лучшие решения. Так было и с первой товарно-сырьевой базой - ТСБ «Северная», которая должна была служить площадкой для приема, хранения и отгрузки продукции. В ноябре 1978 года на ТСБ началась сборка первого шарового резервуара для хранения сжиженного пропана. Монтажники собирали его лепестковым методом - такого еще не было. Один такой лепесток производства Уралхиммаша весил около 4-5 тонн.

«ТСБ «Северная» стала первым объектом, который был сдан в эксплуатацию. Дополнительной ответственности и сложности добавляло то, что база стояла на болотистой местности. Представьте, если грунт начнет «гулять» под резервуаром со взрывоопасным веществом... Поэтому такие «шарики» были идеальным решением - чем меньше острых углов, тем безопаснее. Были и отечественные резервуары на 20 кубических метров и японские на 600 кубических метров.

В декабре 1984 года была запущена в эксплуатацию центральная газофракционирующая установка предприятия, в 1987 году - установка по производству бутана, в 1997 году - изобутилена и МТБЭ.

В 2000 году Тобольский нефтехимический комбинат вошел в состав СИБУРа, его руководство сделало ставку на дальнейшее развитие в Тобольске производства полимеров. В октябре 2013 года в Тобольске запустили первое полимерное производство.

В августе 2023 года дан старт строительству нового комплекса дегадирования пропана и производства полипропилена (ДГП-2), которое позволит выпускать новые марки, которые до этого не производились в России. Мощности нового производства - 570 тыс. тонн в год. Запуск ДГП-2 выведет Россию в

топ-5 мировых производителей полипропилена.

Площадь 400-летия Тюмени

Долгожданное для тюменцев событие произошло в первый день лета 1978 года - на площади 400-летия Тюмени открылся широкоформатный кинотеатр «Юбилейный».

Он стал самым крупным в области. В 80-х годах «Юбилейный» считался лучшим кинотеатром города, на территории перед зданием находилась красивая аллея с цветами и фонтаном. В самом кинотеатре были два зала, в одном из которых находился экран, по праву считавшийся одним из самых больших в городе (ширина его была 20 метров).

В период перестройки здание перешло в частные руки, в 1998 году «Юбилейный» закрыли на реконструкцию. Кинотеатр был разобран, чтобы на его фундаменте разместить самый большой (в то время) в городе культурно-развлекательный центр «Арт-Палас». Но культурно-развлекательному центру не суждено было открыться. Долгострой в центре города простоял более 10 лет. В 2012 году тюменцы решили судьбу «Арт-Паласа»: подавляющее большинство респондентов проголосовали за снос. Кинотеатр «Юбилейный» остался в памяти горожан.

Ленин на центральной площади

В 1979 году в Тюмени на центральной площади открыли памятник Владимиру Ильичу Ленину. Общая высота сооружения вождю октябрьского переворота - 15,5 м, высота бронзовой фигуры - 9 м, ширина - 3,2 метра. Отливка произведена Ленинградским экспериментальным заводом «Монумент-скульптура имени Манизера» Художественного фонда СССР. Постамент облицевали гранитом рабочие Главметростроя. Подготовительные и подсобные работы при установке памятника провела комсомольско-молодежная бригада Сметанина из СМУ-17 «Тюменьпромстрой». Сам памятник открыли 27 октября.

Ильич стоит в центре Тюмени и поныне. В июне 2013 года Министерство культуры внесло скульптуру в Единый госреестр объектов культурного наследия народов РФ.

Спорт - норма жизни. Футбольная команда «Сибирь» заняла второе место в соревнованиях на кубок Казанского района

Ольга Басова

■ В субботу, 27 июля, на футбольном поле с. Казанского прошли соревнования, которые носили название «Кубок Казанского района по футболу 8x8 среди взрослых мужских команд».

Данное мероприятие не прошло без участия команды «Сибирь» из Сорокинско-го района, помимо «Сибири» за победу в турнире боролись команды «Феникс» (Казанский район), «Стрехнино» (Ишимский район), «Темп» (Сладковский район), «Водник» (Бердюжский район).

Командам предстояло сыграть друг с другом, это означало – провести четыре игры за день. Волей жребия сорокинской команде выпала честь открывать турнир, играя против хозяев поля – команды «Феникс». Победа осталась за «Сибирью» со счётом 3:2, – рассказывает Артём Фисунов, тренер по футболу. – В парал-

лельном матче встретились «Стрехнино» и «Водник», игра закончилась победой первой команды со счётом 2:0. В очередной игре команда «Сибирь» померилась силами с ишимской командой «Стрехнино». Пропустив мяч в дебюте матча, парни из «Сибири» не опустили руки, а, наоборот, сумели сравнять счёт, как итог – ничья (1:1). На другом поле также была зафиксирована ничья в матче между командами «Феникс» и «Темп» (3:3).

В третьей игре «Сибирь» играла против бердюжского «Водника», но здесь случилось досадное поражение со счётом 1:2. На соседнем поле команда «Стрехнино» выиграла у «Темпа» (2:1).

В заключительной игре турнира «Сибирь» не оставила шансов «Темпу», выиграв со счётом 7:1.

Казанские футболисты безоговорочно победили бердюжских парней со счётом 10:1, а «Водник» уступил сладковскому «Темпу» (1:4). Команда «Стрехнино», в свою очередь, одолела казан-



Футболисты из «Сибири» / ФОТО: АРХИВ

ского «Феникса» со счётом 4:1.

– Выражаем всей командой огромную благодарность в проведении турнира коллективу МАУ ДО «СШ Казанского района имени Раизова Ж.Н., – говорит Артём Фисунов.

В итоге места распределились следующим образом:

1 место - «Стрехнино» (Ишимский район);

2 место - «Сибирь» (Сорокинский район);

3 место «Феникс» (Казанский район);

4 место - «Темп» (Сладковский район);

5 место - «Водник» (Бердюжский район).

Поздравляем сорокинскую команду «Сибирь» с достойным вторым местом!

Новости ЦЗН

Центр занятости приглашает пройти профессиональное обучение или получить дополнительное образование

■ Если не можете найти работу по своей специальности или официально признаны безработным, то с решением этой проблемы вам поможет ЦЗН.

– В отделении ЦЗН по Сорокинскому району ведётся набор желающих на обучение по профессиям и образовательным программам. Обучение в образовательных организациях организуется по востребованным на рынке труда профессиям БЕСПЛАТНО, что даёт безработным гражданам большую возможность в поиске оплачиваемой работы, а также под конкретные рабочие места, предоставляемые работодателями. В период прохождения обучения за безработным гражданином сохраняется право на получение пособия по безработице. Также оплачивается стоимость проезда к месту обучения и обратно, наём жилого помещения. У нас можно обучиться на парикмахера, мастера маникюра, повара, продавца продовольственных товаров, тракториста-машиниста сельскохозяйственного производства категорий В, С, D, водителя категории С (переподготовка с категории В на С), водителя категории D ((переподготовка с категории С на D), сварщик ручной дуговой сварки? – рассказывает Елена Губина, начальник сорокинского центра занятости населения.

По всем возникшим вопросам можете обращаться по адресу: с/ Большое Сорокино, ул. Ленина, д. 57, также по телефонам 8(34550)2-26-73 и 8(34550)2-29-64.

Соб. инф.

СФР сообщает. О единовременном пособии при передаче ребенка на воспитание в семью

Евгения Селиверстова

■ В текущем году 220 семей Тюменской области, которые приняли на воспитание детей, получили единовременную выплату от регионального отделения Социального фонда России. На обеспечение этих целей направлены более 10 миллионов рублей.

Единовременное пособие при передаче ребенка на воспитание в семью – это разовая мера поддержки, на получение которой имеют право усыновители детей, а также их опекуны,

попечители или приемные родители.

На выплату имеют право граждане России, постоянно проживающие на территории РФ. Мера соцподдержки предоставляется единой в фиксированном размере.

«Такая выплата предоставляется однократно в фиксированном размере. Если семья приняла сразу несколько детей, пособие полагается на каждого из них», – отметила руководитель клиентской службы в Сорокинском районе (ПФР) Надежда Жигалёва.

Размер единовременного пособия при передаче ребен-

ка на воспитание в семью в нашей области в южных районах с учётом коэффициента 1,15 составляет 28294,94 руб. В Уватском районе, где районный коэффициент 1,5, сумма – 36 906,45 руб.

«Для получения единовременного пособия необходимо подать заявление, – поясняет Надежда Михайловна. – Сделать это можно дистанционно на портале госуслуг, а также, обратившись лично в МФЦ или в любую клиентскую службу отделения Социального фонда по Тюменской области. Заявление рассматривается в течение 10 рабочих дней, а пособие при-

ходит в течение 5 рабочих дней после вынесения положительного решения».

Обращаем внимание, что заявление необходимо подать не позднее 6 месяцев со дня вступления в силу решения суда об усыновлении, дня вынесения органом опеки и попечительства решения об установлении опеки или попечительства либо дня заключения договора о принятии ребенка в семью.

Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам ОСФР по Тюменской области, позвонив в единый контакт-центр: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный).

Объявления

2 АВГУСТА на рынке с 8:00 до 13:00 ч. продажа свежего урожая меда (луговой, цветочный, таежный, гречишный, донник, эспарцетовый, акациевый, дягилевый, майский, липовый) – от 450 р. за 1кг – в вашу тару. Мед в сотах, самогон через медовуху, настой прополиса, настой подбора, пыльца, перга, холстик, восковая моль, воск. Барсучий жир. Шиповник. Масла холодного отжима (жареные семечки, льняное, рыжиковое, чёрный тмин). Орехи и сухофрукты, курага, чернослив, изюм в ассортименте.

БУРИМ скважины. Рас-срочка, гарантия. Тел. 89088688830. (8-10)



Коллектив и ветеранская организация Сорокинской средней общеобразовательной школы №1 выражают глубокие соболезнования родным и близким по поводу трагической гибели при выполнении служебного долга выпускника школы

СТАРОСТЕНКО КИРИЛЛА ВИКТОРОВИЧА.

Выражаем глубокие соболезнования Старостенко Галине Андреевне, Ольге Викторовне, Виктору Ивановичу по поводу трагической гибели их внука, сына

СТАРОСТЕНКО КИРИЛЛА ВИКТОРОВИЧА.

Одноклассники (выпуск 1993 года)

Выражаем глубокие соболезнования Старостенко Галине Андреевне, Ольге Викторовне, Виктору Ивановичу и Светлане Ивановне по поводу трагической гибели их внука, сына и племянника

СТАРОСТЕНКО КИРИЛЛА ВИКТОРОВИЧА.

Классный руководитель Лучкив М.П. и одноклассники (выпуск 2017 года СОШ №1)

Коллектив ООО «Сорокинские коммунальные системы» выражает глубокие соболезнования Старостенко Ольге Викторовне и Виктору Ивановичу в связи с трагической гибелью сына

СТАРОСТЕНКО КИРИЛЛА ВИКТОРОВИЧА,

выполнявшего служебный долг, спасая граждан...

Светлая память...

Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты – БАПСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции:
гл. редактор: 2-27-30;
редактор: 2-19-56;
комп. отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).
Подписной индекс 54349.

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована на Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17). Объем 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Заказ № 61.
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства юменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.
Тираж 1000 экз. (6+)

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru